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1. OSNOV  IZDAVANJA  IZVJEŠTAJA 

 
Izvještaj drustva za reviziju se izdaje u skladu sa članom 26 Zakona o reviziji (Sl.list CG br. 
1/17) i odnosi se na podatke o aktivnostima privrednog društva za godinu koja se završava na 
dan 31.12.2022.godine 

 
2. OPIS  PRIVREDNOG DRUŠTVA  I  VLASNIČKA  STRUKTURA 

 
 Opis privrednog društva 

 
Društvo za reviziju „CATTARO AUDIT“ DOO KOTOR je osnovano 02.10.2019. godine za 
reviziju, računovodstveni,finansijski i poreski konsalting. U skladu sa odredbama Zakona o 
privrednim društvima osnivanje Društva „CATTARO AUDIT“ DOO KOTOR je registrovano 
u Centralnom registru privrednih subjekata u Podgorici 02.10.2019. godine pod 
registracionim brojem 5-0904646 /001. 
Zadnja promjena u registru je 12.04.2021.godine pod registarskim brojem 5-0904646/003 

 
Društvo obavlja privrednu djelatnost sa sledećim registracionim oznakama: 

Naziv firme:                        „CATTARO  AUDIT“ DOO   

Mjesto:                         KOTOR 
Adresa za prijem pošte: Kotor, Truc  br .51 
Adresa kancelarije; Kotor, Truc  br. 51 
Matični broj:                           03282473 
PDV broj:                               92/31-02609-3 

Šifra osnovne djelatnosti: 69.20; 
Naziv osnovne djelatnosti: Racunovodstveni, knjigovodstveni i revizorski poslovi;  
                                                        poresko savjetovanje 
Oznaka i broj rješenja u Centralnom registru privrednih subjekata:  50904646 

 
Društvo je u skladu sa clanom 16 Zakona o reviziji ( Sl.list CG br. 01/17) i cl.18,21 i 106 
Zakona o upravnom postupku (Sl.list CG br. 56/14…37/17) dobilo Rjesenje o izdavanju 
dozvole za obavljanje revizije, Ministarstva Finansija Crne Gore za obavjanje djelatnosti 
revizije. 

 
Društvo obavlja djelatnos revizije sa sledećim registracionim oznakama: 

Broj dozvole za rad u Ministarstvu finansija:   05-168924 od 28.10.2019. 
Broj Registra društava za reviziju u Ministarstvu finansija:   1031. 

 
Društvo je profesionalno osigurano kod osiguravajuće kuće GENERALI OSIGURANJE 
MONTENEGRO AD Podgorica od profesionalne odgovornosti prema trećim licima za 
obavljanje poslova revizije  i posjeduje polisu osiguranja broj 7763511 od 08.10.2022.god. 
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Usluge revizije i konsultantske usluge usklađene su sa međunarodnim standardima i zakonskim 
propisima u Crnoj Gori. 
Naša misija je da usluge obavlamo stručno, kvalitetno i pouzdano u skladu sa Zakonskim 
propisima Crne Gore, Međunarodnim standardima i Kodeksom profesionalne etike. 
U cilju kontinuiranog poboljšanja kvaliteta naših usluga uspostavili smo saradnju i sa drugim 
revizorskim društvom u domenu metodologije razmjenjujemo iskustva i znanja  na bazi 
koncepta ,,peer  review,, sa revizorskom kucom Santa Fe Montenegro.  

 
 Vlasnička struktura 

 
Osnivač društva su dva fizička lica i to: 

1. Dr Radovan Samardzic, licencirani ovlašćeni revizor iz Kotora,  
JMBG 1806963930001,   sa 75 % udjela 

2. Borislav Ivankovic, licencirani ovlašćeni revizor iz Podgorice,  
    JMBG 0109969210233,    sa 25 % udjela. 

 
 
 

3. PRIPADNOST MREŽI 
 

Revizorsko društvo ne pripada ni jednoj mreži, i nema poslovnih jedinica. 
 
 
 

4. UPRAVLJAČKA STRUKTURA 
 

Upravljanje Društvom je jednodomno. 
Organi Društva su: 
 Osnivači 
 Odbor direktora 
 Izvršni direktor 

Članovi drušva na osnovu uloženog kapitala upravljaju cjlokupnim radom i poslovanjem i 
odlučuju o svim pitanjima koja prema Zakonu o privrednim društvima spadaju u nadležnost 
Osnivača Društva sa ograničenom odgovornošću. Osnivaci drustva imenuju Odbor direktora 
od tri clana ciji mandate traje cetiri godine. Društvo imenuje Izvršnog direktora čiji mandat 
traje neodređeno vrijeme sa neograničenim ovlašćenjima. 
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5. SISTEM KONTROLE KVALITETA 
 

U skladu sa Međunarodnim standardima revizije, Kodeksom etike za profesionalne 
računovodje i Zakonom o reviziji Crne Gore, Društvo je usvojilo Metodologiju za obavljanje 
poslova revizije finansijskih izvještaja. Društvo kontinuirano sprovodi i održava procedure 
sistema kvaliteta u radu kao vrhunski prioritet. Interno su detaljno razrađeni postupci za 
izvođenje poslova revizije, što predstavlja osnovu kvaliteta rada. 

 
U skladu sa Međunarodnim standardom kontrole kvaliteta (ISQC1), sistem kontrole obuhvata 
slijedeće ključne elemente: 
- odgovornosti  drustva  za kvalitet rada, 
- primjena etičkih zahteva profesionalne etike, 
- planiranje izvođenja poslova revizije  
- identifikacija mogucih rizika, 
- prihvatanje nastavka angažovanja kod klijenta kao i specifična angažovanja, 
- obuka sopstvenih i angazovanih kadrova i kontinuiranog usavršavanja, 
- kontrola kvaliteta svakog partnera angažovanja, - nadzor/monitoring. 

 
Procedura za praćenje kontrole kvaliteta revizorskih aranžmana, naročito kod revizije 
subjekata od javnog interesa, obuhvata objektivnu kontrolu i uvjeravanje da su propracene  
procedure, i svi revizorski postupci i procjene radi davanja odgovarajućeg revizorskog 
Misljenja. 

Rukovodstvo ima odgovornost  za kvaliteta u radu, i na način da kontinuirano kod 
angažovanog osoblјa podstiče i zahtjeva odgovornost po pitanju nezavisnosti i 
kompetentnosti, radi uspostavlјanja najbolјeg kvaliteta u radu revizije. 
Rukovodstvo  posebno insistira na  integritetu i objektivnost u izvršavanju posla kao I svih 
etički zahtjev da se stručno i sa dužnom pažnjom prikazuje profesionalno znanje i ponašanje, 
kao i odgovornosti kod pristupa poverlјivih podataka klijenata. 

Revizorska kuca sprovodi procedure i postupke prihvatanja i zadržavanja klijenta na način da 
vrsi analiziranje  svih potencijalnih rizike kao  i odgovornog  utvrđivanje stepena prihvatlјivosti 
angažmana. 

Revizorska kuca je uspostavila sistem kontrole kvaliteta da efikasno identifikuje, uoci, prati i 
otklanja nepravilnosti u skladu sa MRS i svojim opštim aktima. 

 
 

6. KONTROLA POSLOVANJA 
 

Eksterna kontrola kvaliteta, prema Zakonu o reviziji, obavlјa se najmanje u periodu od tri 
godine. 

Eksterna provjera kvaliteta rada Društva, od strane Ministarstva finansija nije obavljana. 
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Kontrola kvaliteta ima za cilј da se nepristrasnom provjerom radne dokumentacije utvrdi da se 
procedure kvaliteta pravilno primjenjuju, da su ispoštovani revizorski postupci i procedure, da 
postoji dokumentovanje radnih postupaka kao i ocjena posla izvršene revizije sa ocjenom 
izdatog Mišlјenja revizora. 

 

 Angažovani ljudski resursi 
 
 

Resursi kadrova revizorske kuće su klјuč uspješnosti obavlјanja poslova revizije. Izbor kadra i 
personalni razvoj podrazumjeva angažovanja saradnika koji će biti u mogućnosti da odgovore 
zahtjevima angažovanja. 
Obavezno profesionalnog usavršavanja kao i kontinuiranog usvajanja znanja.  
Obaveze naših saradnika je pracenje obuka, kurseva, seminara, kongresa, simpozijuma i dr. za 
profesionalnu edukaciju u zemlji i inostranstvu.  
Praksa su stručne konsultacije, razmjene iskustva, praktične obuke, dobijanje /davanje 
praktičnih savjeta, praćenja i pregled rada na reviziji. 

 

Metodologija poštovanje procedura koje daju detalјna uputstva u pogledu izbora najbolјeg 
načina njihove dosledne primjene se sprovodi. Poslovno angazovanje zahtjeva i dodatne napore 
u pogledu praćenja zakonskih propisa, specifičnih i posebnih zahtjeva, tumačenja, korišćenja 
eksternih baza podataka, dodatnih informacija, stručne literature i slično. 

Kvaliteta rada predstavlјa dio utvrđenih procedura sa cilјem kontinuiranog uvjeravanja da su 
usvojene politike i procedure na sistem kontrole kvaliteta vrsi angažovano osoblje,  
relevantnost i adekvatne primjene u skladu sa profesionalnim zahtjevima revizije. 

 
 

7. SUBJEKTI  OD JAVNOG INTERESA  
 
Nema 
 
 

8. KONCEPT  NEZAVISNOSTI 
 
   Zadržavanje nezavisnosti je od najveće važnosti za revizorsko društvo.  
 
Postupke prihvata i nastavka suradnje s klijentima omogućuje procjenu rizika, sposobnost društva     
za izvršenje preuzetog posla i bilo koje druge etičke rizike koji se tiču nezavisnosti i opštih sukoba 
interesa. Pružanje dodatnih usluga naruciocu revizije je podložno prethodnom odobrenju od strane 
partnera revizije. To pružanje usluga je takođe podložno odobrenju od strane revizorskog odbora 
naručioca revizije kada to zahtijevaju revizorski standardi ili kada je naručilac revizije pokrenuo 
postupak za prethodno odobrenje takvih usluga.  
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Potpuni popis ne-revizijskih usluga stavljaju se na uvid naručiocu revizije. Te su ne-revizijske 
usluge podložne prethodnom dogovaranju i naknadnom popisivanju te potvrdjivanju o nezavisnosti.  
 
Godišnja Izjava nezvisnosti partnera i osoblja te detaljni pregled bilo kakvih dokumenata koje bi 
mogle ugroziti nezvisnost revizije. U tom smislu, niti partneri niti njegova uža porodica ne mogu 
primiti bilo kakvu finansijsku korist od naručioca revizije. Lični ili porodični odnosi između 
članova tima za revizije i člana uprave naručioca revizije ili bilo kakva lica na ključnom položaju u 
reviziji su zabranjeni.  
Ugovorna društva, partneri i osoblje koje radi na poslu revizije ne mogu biti u finansijskim ili 
poslovnim odnosu s naručiocem revizije izvan utvrdjenih financijskih odnosa  naručioca revizije.  
 
Osposobljavanje zaposlenih u drustvu po svim etičkim pravilima i procedurama društva.  
 
Savjetovanje sa stručnjacima u vezi tehničkih, etickih i ostalih područja.  
 
Ograničenje naknada naručilaca revizije kako bi se izbjegla financijska zavisnost o jednom ili 
nekoliko naručilaca.  
 
Tacna i jasna pravila vezana za sukobe interesa, gdje postoji moguća prijetnja, posao se može odbiti 
ili se mogu primijeniti odgovarajuće mjere zaštite.  
 
Metoda plaćanja partnera koja uključuje kvalitet postupaka, a ne samo visinu naplaćene naknade, 
broj postignutih klijenata, dodatne izvedene postupke.  
 
Društvo je uspostavilo politike i procedure koje omogućavaju uvjeravanje da je Društvo, kao i 
njegovi zaposleni, nezavisni u izvršavanju poslova u skladu sa Kodeksom etike za profesionalne 
računovođe. 

Okolnosti i odnosi koji mogu ugroziti nezavisnost utvrđeni su Međunarodnim standardima 
revizije i Kodeksom etike za profesionalnih računovođa. 
Usaglašavanje poslovanja Društva sa principima nezavisnosti je kontinuiran proces, koji 
podrazumjeva,  procedure nezavisnosti, praćenje i provjera nezavisnosti na godišnjem 
nivou, odgovornost i podizanje kulture koja podrazumjeva nezavisnost, disciplinske 
politike i procedure 
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Izjava o nezavisnost rada Društva 
 

U skladu sa članom 8. Zakona o reviziji (“Sl. List CG br 01/17),  izjavlјujemo da „CATTARO 
AUDIT“ DOO KOTOR ima ustanovlјene procedure koje se odnose na nezavisnost rada za 
reviziju angažovanog osoblja u društvu za reviziju u odnosu na klijenta i revizijsko 
angažovanje i potvrđujemo da je obavlјen interni pregled poštovanja zahtjeva nezavisnosti. 
Revizorski angažmana je prihvatljiv u smislu odredaba Zakona o reviziji, direktor društva 
„CATTARO AUDIT“ DOO KOTOR, razmatra  postoje li prijetnje u pogledu nezavisnost 
društva za reviziju u slučaju prihvatanja konkretnog klijenta. 
 

 
 

9. KONTINUIRANA PROFESIONALNA EDUKACIJA 
 

Revizorsko društvo je uspostavilo politiku, plan i program kontinuiranog profesionalnog 
usavršavanja. Edukacije se ostvaruje preko održavanja seminara, razmjene i prenošenja 
iskustava usmjerenih u svrhu razvoja prakse, ujednačavanje načina rada i dosledne primjene 
standarda kvaliteta. Pracenje predavanja, radionica i drugih edukacije, radi osposoblјavanja 
osoblja uz  primjenu Etičkog kodeksa kod obavlјanja poslova revizije u funkciji pobolјšanja 
sistema kvaliteta u radu. 
A sve u cilјu sticanja i održavanja potrebnih znanja, vještina i sposobnosti u obavlјanju 
poslova revizije finansijskih iskaza, 

 
   Društvo učestvuje u savjetovanjima o raznim temama, uključujući reviziju, korporativno   
   upravljanje, financijsko izvještavanje, procjene imovine, obaveza i kapitala.  

 
Naši zaposleni se redovno obučavaju u stvarnim i mogućim razvojima propisa. To pomaže 
našim revizorima u predviđanju takvih promjena i boljoj usluzi za naručioce poslova revizije. 
 
 

Program kontinuiranog profesionalnog usavršavanja se sprovodi na više načina: 

   -Vrši se upoznavanje i razrada praktičnih primjera načina rada iz oblasti revizije, edukacija     
vezano za pružanje usluga procjena imovine i kapitala, finansijskog, računovodstvenog i  
konsaltinga u vezi sa porezima i slično. 
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-Institut sertifikovanih računovođa Crne Gore organizije kontinuiranu profesionalnu edukaciju 
računovodja a najmanje jednom godišnje organizuje kontinuiranu profesionalnu edukaciju za 
revizore  

-Kontinuirano se prati i primenjuje zakonska regulativa, savremena informatička tehnika, 
obezbeđuje stručna literatura iz oblati računovodstva i revizije, 

-Poseban vid kontinuirane edukacije odnosi se na prepoznavanje rizika, procjena i upravlјanje 
rizikom kriminalnih radnji i pranja novca. 
 
 
 

10 FINANSIJSKE INFORMACIJE 
 
 

Društvo je u protekloj 2022. godini ostvarilo prihode, i to: 

PRIHODI OD UGOVORENE REVIZIJE         30.900,00 
PRIHODI OD USLUGA UVJERAVANJA 
OSTALO 

    
 

        6.249,00 
            - 

UKUPNO        37.149,00 € 
 
     

 
Spisak ovlašćenih revizora  u Društvu u 2021. 

 
Ime Prezime Adresa Reg. broj 

Radovan Samardzic Kotor, Dobrota Truc 51 083 
    Borislav Ivankovic Podgorica,Piperska 370/2  096 
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11  POPIS SUBJEKATA KOME JE DRUSTVO ZA  
REVIZIJU U PREDHODNOJ GODINI VRSILO 
REVIZIJU  

 
Drustvo za reviziju je tokom 2021.godine u sladu sa clanom 26 I 

clanom 29 Zakona o reviziji Crne Gore (Sluzbeni list br 001/17 
od 09.01.2017)  sprovelo statutarnu  reviziju sledecim 
subjektima: 

 
- Autobuska stanica doo – Tivat 
- Aurel doo – Podgorica 
- Bar kod doo – Podgorica 
- Briv constuktion doo -Kotor 
- DP Hotel Facility doo – Kotor 
- Efel motors doo – Podgorica 
- Kavaric group doo – Podgorica 
- Komunalni doo – Kotor 
- Ava development doo - Budva 
- Vodovod I kanalizacija doo-Niksic 
- Aqua mont doo -Herceg Novi 
- Cotee doo-Podgorica 
- Tabacco shop doo-Podgorica 
- Vatrostalna ad- Podgorica 
-  

 
 
 
 
12.  MJERE  ZA UTVRĐIVANJE ZARADA REVIZORSKIH 

PARTNERA 
 

Zarada Partnerima – vlasnicima isplaćuje se, iz dobiti Društva po donosenju odluke o 
raspodjeli dobitit, uzimajući u obzir sledece elemente: 
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- na osnovu postignutih rezultata poslovanja, 

 
- u skladu sa normativnim aktima Društva 

 
Na osnovu izvjestaja Odbora direktora I izvrsnog direktora, vlasnici donose odluku o 
rasporedi dobiti, ne ugrozavajuci poslovnost rada drustva. 
 

 
13 ODOBRAVANJE IZVJESTAJA 
 
Ovaj izvjestaj je odobren Odlukom Odbora direktora drustva 30.03.2023.godine 
 
KOTOR, 30.03.2023.godine 
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